

**Праздник «Мама дорогая, я тебя люблю!»** прошел в нашем детском саду накануне празднования Международного женского дня. Дети от всей души готовили песни, стихи, танцы для поздравления своих любимых мамочек, записанные на видео. Изготовили дорогим и горячо любимым мамочкам подарки своими руками.



Малышки для любимых мам исполнили танец «Матрешечек». Такие милые, озорные девчонки, которым на балалаечке подыгрывал Тимоша!



Веселый Колобок прибежал порадовать ребятшек: играл, пел и плясал вместе с ребятами! На волшебной полянке они насобирали прекрасный букет цветов, исполнили песенку и подарили своим любимым мамам.





Наши ребята на скачонной полянке исполнили весенний оркестр: ложки и бубны весело звучали и подняли настроение всем! Всех с праздником! Хорошего настроения!

